



家居红黑榜

“中国质量万里行”打击假冒伪劣大案要案、查获“黑窝点”、曝光行业服务质量的行为,备受关注。日前,中国质量万里行促进会对本市各行业的服务质量,进行了为期一周的明察暗访活动。此次查访累计抽查企业181家,涉及23个行业,合格品牌累计170家,产品售后(公众公共)服务质量平均合格率93.9%。

被抽查的郑州家居行业服务质量究竟如何呢?经过查访又暴露出哪些问题呢?让我们来看看“中国质量万里行”给我们的答案吧。

中国质量万里行 安全门

红榜(A类):盼盼

黑榜(C类):飞云 步阳 尚好家 合力 金凯顺 新多

特别说明:中国质量万里行活动对这7家安全门进行暗访,打分为A类(优秀)、B类(合格)、C类(不合格)



郑州晚报创刊62周年、改版9周年
改变就在身边 改变无处不在

我们说,不是生活在改变我们,而是我们在改变生活。生活里永远演绎跌宕起伏的故事,价格博弈、绝妙策划、惊人语录……这个5月,不少电影大片集中上映。蓦然回首,当我们梳理这些年家居脉络时,这群家居行业里的熟悉面孔在圈内圈外挥洒自如,他们生动的故事和我们耳熟能详的大片、热播电视剧何其相似?
晚报记者 熊维维

他们,家里家外



杨崇礼



王健



孙蔷



兰红



孔令伟

“孝”是公司一切考核中的首要标准” 河南超凡装饰董事长 王健

王健创办河南超凡装饰,已有16个年头。在家装业界,超凡每年一届的“孝子评选”活动无人不知。不管是高层还是一线工人,只要是超凡人,“孝”是公司一切考核中的首要评定标准。王健说,十大孝子不是选拔企业干部的唯一方式,但是超凡的中高层干部必须是十大孝子。

王健还会骄傲地告诉别人,他的超凡

第一家拥有自己的功能化设计,国际化生产的精品橱柜暨家具生产基地;第一家将工程做到安哥拉的装饰企业;第一家提出“孝子文化”的装饰企业;第一家在业内成立“家装科技馆”并倡导“科技家装”的装饰企业;第一家率先在河南为行业制定出《施工规范及验收标准》的装饰企业;第一家率先在河南为行业

制定出《设计标准》的装饰企业。

但他似乎并不满足仅仅在装饰行业叱咤风云,他在全国首创的家装博览园已成为河南省最大、功能最齐全的家装博览园基地。他创立主要针对问题儿童的儿童发展研究中心,他出资控股了河南雪狼湖饰品工贸有限公司,又在郑州西郊开办了一个规模在2000人的培训学校……

“所有的变化是由量积累到一定程度发生的质变”

河南东易力天装饰董事长 杨崇礼

2003年底,一次特殊的机会,杨崇礼接触到家装业。当时市场的混乱,杨崇礼看在眼里,谋划在心里:“要取得长久发展,必须走差异化路线,在某些方面具备引领性。”于是,他奔赴北京,几乎看遍京城家装企业,最终将目标锁定在东易日盛,这也才有了河南东易日盛公司的开端。

在他看来,没有文化融入的家装设计也是没有生命力的。材料方面,杨崇礼对家装环保的认知是比较早的,他把国际上极为健康的材料带到中原,东易日盛的团队更是用精湛的工艺打造了一个个样板工程。

他所说的这一变化是由量积累到一定程度发生的质变。

“把文化融入家居生活,让家装更具生命力”

沪上名家装饰董事长 孙蔷

“做家装这一行,工程是很重要,但就算墙刷得像镜子一样,照样会被市场淘汰的。”孙蔷在谈到自己所在的家装行业时,神情颇为严肃。在她看来,真正的家装不单单只是让人能住进房子里,而是进行一项艺术的创作。孙蔷在步入家装行业之初,就想好了要

填补中原家装市场高端设计的空白,把文化融入家居生活,让家装更具生命力。

在沪上名家,每个设计师都不只是单纯地进行装饰设计,他们还是艺术设计的大师,每一个细微之处的色彩款式搭配都谨慎考虑,最终呈现完美。

“能有今天的收获,靠的就是坚持”

河南星星装饰董事长 孔令伟

如何把看样板房的单一形式变得更美?他说这个想法在他脑子里盘旋了许多年。

2007年底,机缘到了。孔令伟代表星星装饰与罗马尼亚德莱曼特公司签署合作协议,成为中原装饰行业首家中外合作企业,双方共斥巨资建成目前国内最大的实景概念体验中心“家装蒙太奇公园”。

正是这种看似倔强的坚持才成就了他和星星装饰今天的收获。他也有所感慨:刚来郑州打拼时,两手空空,一无所有,能有今天的收获,靠的就是坚持。

目前,孔令伟全心投入的星星装饰校企合作工程正在运作,星星装饰开始与高校合作开展实训教育。

“价格很重要,但品质和品牌更重要”

欧派橱柜郑州公司总经理 兰红

兰红与厨房特别有缘,喜欢做饭且能做得一手好菜。

“2002年前后,欧派橱柜的订单特别多,但感觉售后服务跟不上,我就想放弃。”因为欧派橱柜发展得太快,总部的管理和未能及时跟上,这让兰红感到一丝担忧。2003年,欧派总部外出学习的精英回到公司总部

后,欧派橱柜就有了飞跃进展,不仅产品质量严把关,设计感也越来越强,售后服务更是细致完善。

从现在来看,兰红的决定无疑是极为正确的,每一个走进欧派橱柜店的客户是有明确意向的,价格当然是许多客户首先想了解的,但他们更看重的是品质和品牌的承诺。



第50店开业 让品质生活触手可及

5月20日至6月30日,美克美家全国感恩回馈,隆情献礼。
美克美家第50店开业,更多店面,拉近您与家居梦想的距离,轻松引领品质生活。

购满2.5万,指定商品5折优惠

- 购满2.5万元,可5折选购任何一款MK灯具(包括落地灯) · 购满3.5万元,可5折选购任何一款MK单人沙发
 - 购满5万元,可5折选购任何一款MK床垫 · 购满10万元,可5折选购任何一款MK三人沙发
- 详情请咨询当地店面。



免费设计咨询 | 全程置家顾问 | 免息消费信贷 | 预约配送安装 | 美克贵宾沙龙
郑州店/郑州市紫荆山路8号美克美家/0371-63283737
国际家具连锁/北京/上海/广州/天津/重庆/南京/长沙/杭州/武汉/成都/乌鲁木齐/深圳
大连/苏州/宁波/郑州/沈阳/厦门/哈尔滨/西安/合肥...
客服热线/800-818-6337/400-818-6337 美克美家为伊森艾伦家具在中国的独家代理



美克美家
MARKOR
FURNISHINGS